

## CORRECTION

[View Article Online](#)  
[View Journal](#) | [View Issue](#)



Cite this: *J. Mater. Chem. A*, 2018, 6, 275

DOI: 10.1039/c7ta90254a

[www.rsc.org/MaterialsA](http://www.rsc.org/MaterialsA)

## Correction: Infiltrated porous oxide monoliths as high lithium transference number electrolytes

Jelena Popovic,<sup>\*a</sup> George Hasegawa,<sup>b</sup> Igor Moudrakovski<sup>a</sup> and Joachim Maier<sup>a</sup>

Correction for 'Infiltrated porous oxide monoliths as high lithium transference number electrolytes' by Jelena Popovic *et al.*, *J. Mater. Chem. A*, 2016, 4, 7135–7140.

The authors regret a mistake in Fig. 3a, where  $I = 0.82 \mu\text{A}$  should be replaced with  $I = 82 \mu\text{A}$ . Additionally, in ref. 37, 'ref. 34' should be replaced with 'ref. 36'.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

<sup>a</sup>Max Planck Institute for Solid State Research, Heisenbergstr. 1, 70569 Germany. E-mail: [popovic@fkf.mpg.de](mailto:popovic@fkf.mpg.de)

<sup>b</sup>The Institute of Scientific and Industrial Research, Osaka University, Osaka 567-0047, Japan

